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Carte de vraji rele 

Acest material este destinat exclusiv uzului personal si rog 

sa nu publicati continutul pe internet. 
Am scris cartea depunand o munca spirituala intensa care 

trebuie respectata astfel cartea aceasta poate fi un talisman 
norocos pentru tine de aceea nu inversa norocul tau. 

Nimic în acest document nu ar trebui interpretat ca sfat medical sau 

juridic. Materialul din această carte este prezentat doar în scopuri 

informative. Nimic în această carte nu ar trebui interpretat ca incitare la 

acte periculoase sau ilegale, iar cititorului i se recomandă să fie 

conștient și să respecte toate legile aplicabile în orașul, statul, țara sau 

alte jurisdicții ale sale. Orice întrebări medicale sau juridice ar trebui 

adresate autorităților medicale sau juridice competente. Autoarea nu va 

fi în niciun caz considerată răspunzătoare pentru orice pierderi sau 

daune, incluzând, dar fără a se limita la, daune speciale, incidentale, 

consecvențiale sau alte daune suferite de utilizarea acestor informații. 

Luați întotdeauna măsurile de precauție necesare cu lumânări, obiecte 

ascuțite, uleiuri esențiale, plante și folosiți doar conform instrucțiunilor. 

Declarațiile din această carte nu au fost evaluate de nicio altă 

organizație guvernamentală. Declarațiile conținute aici reprezintă 

opiniile protejate legal ale autoarei și sunt prezentate doar în scopuri 

informative. Oricine folosește orice informație din carte o face pe 

propria răspundere, înțelegând că autoarea nu poate fi considerată 

răspunzătoare pentru consecințe. Acest document conține material 

protejat prin legile dreptului de autor. Nu aveți permisiunea să 

modificați, distribuiți, vindeți, utilizați, citați sau parafrazați orice parte 

a conținutului acestei cărți fără consimțământul autorului Miriam Dikol. 

Continutul cartii este in scop informativ si educational 
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Partea a treia a seriei 

Sunt o Vrajitoare
Aboneaza-te la newsletter pe siteul   

misterelemagiei.com 

si vei fi instiintat de noile aparitii
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Din Bun ††† Rau 
Cand vine vorba de vraji si magie am zis intotdeauna 

ca raul unora este binele altora iar binele unora este raul 

altora. Aceasta carte nu este un indemn sa practici magia 

neagra este un studiu esential ca sa te poti feri de raul din 

jurul tau care este invizibil si sapa lent in sanatatea si 

interesul tau ca un ucigas din umbra. Ai grijă să citești cu 

atentie fiecare dintre regulile esentiale enumerate in 

capitolele viitoare, înainte de a începe lucrul. Ele îți vor 

spune dacă ar trebui, de fapt, să te gândești la o vraja rea.  
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Iar dacă îți indică să mergi mai departe, te vor înarma 

și te vor proteja atunci când o faci. Fii atent și începe cu 

această atenție chiar de aici. Ai de-a face cu blesteme, nu 

uita. Este ca și cum ai lucra într-un depozit de muniție! 

Sa nu gresim fara motiv, sa nu judecam fara rost sa nu 

facem rau decat daca suntem in pericol si altii ne distrug 

viata. E o regula care conteaza foarte mult. 

De ce ai pune, până la urmă, un blestem asupra cuiva? 

De ce nu? Ai încercat orice altceva. Ai rugat frumos. 

Ai avut răbdare, ai fost dispus să faci compromisuri. Ai fost 

atât de constant rezonabil — și atât de sătul! — încât ajungi 

să te simți luat de prost. Acum ești exclus complet. Așa că 

încearcă un blestem! Este mai ieftin decât un proces și mai 

civilizat decât să lovești pe cineva. Unele persoane cauta 

intentionat sa fie agresate ca apoi sa se adreseze autoritatilor 

iar tu sa fi nevoit sa le dai bani ca sa renunte la plangeri. 

Cateodata este mai bine sa taci si sa faci si asta va fi in 

avantajul tau. 

Primul lucru pe care trebuie să-l înveți despre 

aruncarea vrăjilor este că există alb și negru, dar predomina 

nuanțe de gri. Fii conștient că fiecare vrăjitorie pe care o vei 

face este o formă de manipulare, într-un fel sau altul. După 

aceea, realizează că nu vei putea niciodată să previzionezi ce 

rău ai putea provoca altor persoane, și că nu poți arunca o 
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vrăjitorie care „să nu facă rău nimănui" — și nici nu ar trebui 

să încerci! 

Momentul în care adaugi avertismentul „pentru binele 

tuturor, fără a face rău" practic îi spui vrăjii să nu 

funcționeze! Gândește-te... arunci o vrăjitorie pentru ca TU 

să obții un loc de muncă mai bun. Cum ar fi asta pentru 

binele tuturor oamenilor de pe Pământ? Nu este! Și cerând 

acest lucru, ai pus o barieră imposibil de trecut pentru 

manifestarea vrăjii tale. 

Indiferent ce ai auzit sau ai fost învățat anterior, 

singura persoană de care trebuie să-ți faci griji ești tu. Asta 

nu îți oferă libertatea de a fi un tiran cu ceilalți, mai ales cu 

cei dragi. Dar sfera ta de influență nu este deloc globală. 

Concentrează-te pe tine și pe cei apropiați și nu te mai 

îngrijora pentru fiecare om de pe stradă.  

Magia ESTE manipulare. Manipulezi energiile care 

compun Universul în care trăim. Rețesești însăși țesătura 

realității în care toate lucrurile există.  

Dacă nu vrei să „te amesteci cu liberul arbitru", atunci 

nu ar trebui să arunci niciodată o vrăjitorie! Îți amintești 

vrăjia pentru locul de muncă despre care am vorbit? 

Manipulezi voința persoanei responsabile de angajare, 

pentru ca ea să te aleagă pe tine în locul altor candidați 

(posibil mai calificați). (Din nou, cum e asta bine pentru 

fiecare persoană din întreaga lume?) 
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Un alt factor important pentru succesul vrăjilor este să 

știi că magia este ca apa. Ea curge cel mai repede acolo unde 

este cea mai liberă. Va urma întotdeauna calea cu cea mai 

mică rezistență. Dacă întâlnește o barieră sau un blocaj, se 

va redirecționa, uneori curgând departe, foarte departe de 

traseul inițial.  

Cu cât pui mai multe cerințe asupra magiei, cu atât 

va dura mai mult să se manifeste și cu atât rezultatele vor 

fi mai slabe.  

Cu cât pui mai multe obstacole în calea ei, cu atât 

rezultatele vor întârzia, deoarece magia încearcă să nu 

doar să-ți ofere ceea ce vrei, ci și să ți-o dea exact așa cum 

vrei tu. Și uneori, nu poți să ai și tortul și Inghetata. 

 Uneori nu există nicio cale de a obține atât ce vrei, cât 

și cum vrei, și atunci nu se va întâmpla nimic. Majoritatea 

oamenilor cred în „Efectul de Fluture" sau „Teoria Undelor" 

care afirmă că chiar și cea mai mică acțiune a fiecărei ființe 

de pe planetă va avea efecte de anvergură. Cel mai comun 

exemplu folosit este: „Un fluture bate din aripi și poate 

provoca un uragan pe cealaltă parte a lumii." Dar ai aruncat 

vreodată o pietricică foarte mică într-un iaz foarte mare?  

Da, vei vedea valuri, dar vei observa că ele devin mai 

mici și mai lente pe măsură ce se îndepărtează de punctul de 

impact. Așa se comportă și magia ta.  
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Cele mai mari efecte le simți tu, apoi într-o măsură mai 

mică cei dragi apropiați, apoi mai puțin prietenii și vecinii, 

și aproape deloc străinii din apropiere. Chiar dacă ar fi 

afectate, ei nu ar avea idee că e din cauza ta. „Efectele" scad 

odată cu timpul și distanța, nu cresc. Așadar, spun din nou: 

preocupe-te de cum te afectează vrăjitoria ta, nu de un străin 

la milioane de kilometri distanță! De altfel nu cred ca vei 

interveni in schimbarea omenirii asa ca sa nu fim 

superstitiosi. 

 

Ce este Magia Neagră? 
Termenul "magie neagră" înseamnă lucruri diferite 

pentru oameni diferiți, deși este în general definită ca magie 

cu un scop rău, ticălos sau egoist. Definiția magiei negre 


